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Landskap

Vastaajien määrä: 135
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Arbetar inom

Vastaajien määrä: 137
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Har arbetat inom branschen

Vastaajien määrä: 137
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Uppgiftsbeteckning

Vastaajien määrä: 138
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Anställningsform

Vastaajien määrä: 138
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Motivering för anställning på viss tid

Vastaajien määrä: 31
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Vad är din arbetstid?

Vastaajien määrä: 139
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GLÄDJE I ARBETET

Hur nöjd är du med ditt nuvarande jobb?

Vastaajien määrä: 139
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Hur har din arbetsmängd ändrats under de senaste 12 månaderna?

Vastaajien määrä: 138
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Jag kan påverka tillräckligt mycket i frågor som gäller mitt arbete

Vastaajien määrä: 137

4%

39%

29%

23%

5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

mycket bra

ganska bra

varken bra eller dåligt

ganska dåligt

mycket dåligt



Anmälningsskyldigheten beträffande missförhållande eller hot om missförhållande i verkställandet av 

småbarnspedagogik trädde i kraft 1.8.2021.

Avsikten med anmälningsskyldigheten är att stärka personalens metoder för att så snabbt och effektivt som möjligt 

ingripa i missförhållanden som upptäcks.

Har arbetsgivaren informerat personalen om anmälningsskyldigheten och frågor som gäller den?

Vastaajien määrä: 139
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Har du själv gjort en anmälan om missförhållande eller hot om uppenbart missförhållande?

Vastaajien määrä: 139
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Om du svarade ja, upplever du att din anmälan kom till nytta

Vastaajien määrä: 12
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Om du svarade ja, har du inom rimlig tid fått veta vilka åtgärder som vidtagits med anledning av anmälan?

Vastaajien määrä: 10
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Om du svarade nej, beror det på att:

Vastaajien määrä: 125, valittujen vastausten lukumäärä: 167
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jag har inte varit medveten om saken
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För att få stöd krävs ingen medicinsk diagnos eller något annat utlåtande från hälso- och sjukvården eller socialvården. 

Stödåtgärderna och -behovet planeras alltid individuellt.

Upplever du att alla barn som behöver stöd har fått det i din grupp?

Vastaajien määrä: 138
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min grupp har inte barn som behöver
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Inom småbarnspedagogiken bygger stödet på att man svarar på barnets individuella behov samt på gemenskapliga 

lösningar som anknyter till inlärningsmiljöerna.

Man strävar alltid efter att ge det stöd som barnet behöver som en del av en kamratgrupp.

Genom vilka pedagogiska arrangemang och arbetssätt förebygger man svårigheter i gruppen?

Vastaajien määrä: 126, valittujen vastausten lukumäärä: 321
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För intensifierat och särskilt stöd samt stödtjänster fattas ett förvaltningsbeslut.

Även i fråga om allmänt stöd fattas ett förvaltningsbeslut, om barnet är i behov av stödtjänster.

Vilka stödtjänstformer används i din grupp?

Vastaajien määrä: 121, valittujen vastausten lukumäärä: 200

87%

32%

7%

30%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

Undervisning och konsultation av speciallärare
inom småbarnspedagogik

assistenttjänster (assistent/assistenter i
gruppen)

tolkningstjänster

hjälpmedel som krävs för att kunna delta i
småbarnspedagogiken

Annat, vad



Anser du att stödformerna är tillräckliga för att stödja barnens utveckling, inlärning och välbefinnande?

Vastaajien määrä: 126
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Har du upplevt diskriminering eller osakligt beteende i ditt arbete?

Vastaajien määrä: 139
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Hurudan diskriminering har det förekommit?

Vastaajien määrä: 42, valittujen vastausten lukumäärä: 118
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Från vems sida har du upplevt diskriminering eller trakasserier

Vastaajien määrä: 43, valittujen vastausten lukumäärä: 60
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Har du råkat ut för psykiskt våld i ditt arbete under de senaste 12 månaderna?

Vastaajien määrä: 138
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Från vems sida har du upplevt våld

Vastaajien määrä: 37, valittujen vastausten lukumäärä: 51
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Har du råkat ut för fysiskt våld i ditt arbete under de senaste 12 månaderna?

Vastaajien määrä: 138
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Från vems sida har du upplevt våld?

Vastaajien määrä: 27, valittujen vastausten lukumäärä: 28
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Har alla våldsincidenter som du har råkat ut för följts upp med dig?

Vastaajien määrä: 26
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Har du varit sjukskriven på grund av osakligt bemötande eller våld under de senaste 12 månaderna?

Vastaajien määrä: 137
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Har din arbetsgivare gett anvisningar om hur man ska gå tillväga i en våldssituation? (anvisningar och tillvägagångssätt 

för olika våldsincidenter)?

Vastaajien määrä: 138
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Har en riskbedömning gjorts på din arbetsplats?

Vastaajien määrä: 137
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Har riskbedömningen på din arbetsplats uppdaterats under de senaste 12 månaderna?

Vastaajien määrä: 137

32%

25%

43%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

ja

nej

jag vet inte



Hinner du hålla dina lagstadgade pauser under arbetsdagen?

Vastaajien määrä: 138
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arbetsgivaren

Vastaajien määrä: 137, valittujen vastausten lukumäärä: 144
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Har du haft utvecklingssamtal med din chef under de senaste 12 månaderna?

Vastaajien määrä: 139
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Om du svarade nej på föregående fråga, vad anser du vara orsaken till det?

Vastaajien määrä: 36
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Vilka saker går man igenom under utvecklingssamtalet?

Vastaajien määrä: 130, valittujen vastausten lukumäärä: 567
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Deltagande i utbildningar under de senaste 12 månaderna

Vastaajien määrä: 138, valittujen vastausten lukumäärä: 164
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Lyckat deltagande i utbildningar under de senaste 12 månaderna

Vastaajien määrä: 131
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30%
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Jag har kunnat delta i nödvändiga utbildningar

Jag har inte kunnat delta i nödvändiga
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Hur många utbildningar har du deltagit i under de senaste 12 månaderna?

Vastaajien määrä: 94

Minimiarvo Maksimiarvo Keskiarvo Mediaani Summa Keskihajonta

1,0 10,0 2,9 2,5 269,0 1,6



Hurudana utbildningar har du deltagit i under de senaste 12 månaderna?

Vastaajien määrä: 98, valittujen vastausten lukumäärä: 222
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Betalning av utbildningskostnader under de senaste 12 månaderna

Vastaajien määrä: 98, valittujen vastausten lukumäärä: 127
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Jag betalade själv

Annat, vad?



Har ditt utbildningsdeltagande under de senaste 12 månaderna varit något av följande för dig

Vastaajien määrä: 98, valittujen vastausten lukumäärä: 101
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Tycker du att det är lättare eller svårare att delta i utbildningar nuförtiden? Jämför med fem år tillbaka.

Vastaajien määrä: 120

Minimiarvo Maksimiarvo Keskiarvo Mediaani Summa Keskihajonta

0,0 10,0 4,6 5,0 554,0 2,5



Jag har upplevt arbetsrelaterad stress under de senaste 12 månaderna

Vastaajien määrä: 138
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Vad får dig att känna stress på jobbet? Du kan välja flera alternativ.

Vastaajien määrä: 139, valittujen vastausten lukumäärä: 925
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Bedöm din nuvarande arbetsförmåga på skalan 0–10

( 0 = mycket dålig, 10 = mycket bra)

Vastaajien määrä: 137

Minimiarvo Maksimiarvo Keskiarvo Mediaani Summa Keskihajonta

0,0 10,0 7,0 8,0 963,0 2,0



VAD HJÄLPER DIG ATT ORKA I DITT ARBETE? Du kan välja flera alternativ.

Vastaajien määrä: 139, valittujen vastausten lukumäärä: 866
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